
 

 

 

Ejercicio: Comente esta tabla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasas de crecimiento anual acumulativo del PIB  per cápita ($ de 1990) de las 
economías de planificación centralizada 

 
1973/1950 1991/1973 2001/1991 2001/1973 

URRS (Rusia)  3,35 0,31 -3,21 -0,96 
Checoslovaquia 3,08 0,31 1,83 0,85 
Hungría  3,60 0,10 2,70 1,02 
Polonia  3,45 -0,66 4,69 1,22 
Bulgaria  5,19 -0,09 0,83 0,24 
Yugoslavia  4,60 0,70 -1,21 0,01 
Rumania  4,80 -0,70 0,34 -0,33 
Albania  3,63 -1,27 4,51 0,76 

Promedio  3,82 -0,02 1,24 0,43 
Fuente: Feliú y Sudría (2007, p. 499), en base a Maddison (2003) 



 

Ejercicio: Comente el cuadro 

 


